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User Manual
Touch Control LED Lamp

Model: LT-T8

Aukey Technology Co., Ltd.
www.aukey.com | support@aukey.com
Room 102, Building P09, South China City Electronics 
Trading Center, Longgang District, Shenzhen, 
Guangdong, 518111, China

Made in China

说明书尺寸：95X95mm
材质：105g铜版纸

印刷：单黑

装订方式：骑马钉
封面背面留白

●
●

Thank you for purchasing the AUKEY LT-T8 Touch Control LED Lamp. Please read this 
user manual carefully and keep it for future reference. If you need any assistance, 
please contact our support team with your product model number and Amazon order 
number.

Package Contents
Touch Control LED Lamp
USB-A to C Cable
User Manual
Warranty Card

Product Diagram

Getting Started 
Charging the Lamp
Connect one end of the included USB-A to C cable to the charging input port of the 
LT-T8 and the other end of the cable to a USB charger or charging port to charge. The 
LED indicator will be red while charging and turn off when fully charged. Charging 
takes around 3 hours.

Long-press the multi-function button to turn on/off the light 
Double-tapping the top surface also turns the light on/off, but off is standby with 
touch control active. Only the multi-function button switches the light fully off

●

●

Long-touch the top surface until you get the desired brightness. On each 
long-touch, the brightness will smoothly scale in the opposite direction
Brightness is only adjustable in cool white and warm white light modes

●
●
●
●
●

Don’t repair, dismantle, or modify the product
Keep away from liquids and extreme heat 
Clean the lamp with a soft, dry cloth
Switch off light before cleaning or when not in use for a long time
Charge the LT-T8 at least once every 3 months 

Light Memory Function 
The light switches on with the previous settings, so you don’t need to repeat color 
selection or brightness adjustment to reach your preferred setting.

Product Care & Use 

Switching Between Light Modes
There are three main light modes: cool white, warm white, and RGB modes. Switch 
between light modes using the mode switch.

Adjusting Light Brightness

Warranty & Customer Support 
For questions, support, or warranty claims, contact us at the address below that 
corresponds with your region. Please include your Amazon order number and product 
model number.

Amazon US orders: support.us@aukey.com 
Amazon EU orders: support.eu@aukey.com 
Amazon CA orders: support.ca@aukey.com 
Amazon JP orders: support.jp@aukey.com 

*Please note, AUKEY can only provide after sales service for products purchased directly from 
AUKEY. If you have purchased from a different seller, please contact them directly for service 
or warranty issues.

Model
Luminous Flux
Color Temperature
Color Rendering Index
Input
Power Consumption
Charging Time
Continuous Use Time
Battery Capacity
LED Type
Number of LEDs
Materials
Dimensions
Weight 

Functions
Turn lamp on/off

Switch lamp between on and standby
Adjust brightness

Choose RGB mode color or enter auto 
color-cycling

Switch from night light to standard light

Instructions
Press and hold multi-function button for 2 seconds

Double-tap the top surface
Long-touch the top surface

Slide the mode switch to select between cool 
white, warm white, and RGB light modes

When the lamp is off, touch and hold on the top 
surface for 2 seconds

Touch and hold on the top surface for 2 seconds

LT-T8
80 lm (Max) 
3000K/6500K
≥80Ra
DC 5V
2.5W
3 hours
5 hours (brightest light), 48 hours (dimmest light) 
2600mAh
SMD2835, SMD5050
20
ABS, PC
120 x 90 x 90mm / 4.72” x 3.57” x 3.57”
533g / 18.8oz

Touch-Sensitive Top Surface

Lamp Cover 

LED Indicator

Multi-Function 
Button

Mode Switch

USB-C Input

Specifications Controls & LED Indicator Powering On / Off the Light 

Select light mode

When in RGB mode, tap the top surface

When the lamp is on, short-press the multi-function 
button. The LED will turn green. Press again to cancel 

the timer

Set 1-hour auto-off timer

Turn on night light mode

Indicator
Green

Red flashing rapidly
Red

Red off

Status
1-hour auto-off timer set

Low battery (<20%)
Charging

Full charged

Vielen Dank für den Kauf des AUKEY LT-T8 LED-Lampe mit Touchbedienung. Bitte lesen 
Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren 
Nachschlagen auf. Wenn Sie Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte an unser 
Support-Team mit Ihrer Produkt-Modellnummer und Amazon-Bestellnummer.

Lieferumfang
LED-Lampe mit Touchbedienung
USB-A- zu C-Kabel
Bedienungsanleitung
Garantiekarte

Produktbild

Starten 
Laden der Lampe
Verbinden Sie zum Laden ein Ende des inbegriffenen USB-A- zu C-Kabels mit dem 
Ladeeingangsanschluss der LT-T8 und das andere Ende des Kabels mit einem 
USB-Ladegerät oder einem Ladeanschluss. Die LED-Anzeige leuchtet während des 
Ladens rot und erlischt, wenn die Lampe vollständig geladen ist. Der Ladevorgang 
dauert ungefähr 3 Stunden.

●

●

Berühren Sie die Oberseite so lang, bis Sie die gewünschte Helligkeit erreicht haben. 
Bei jeder langen Berührung ändert sich die Helligkeit schrittweise in die jeweils 
entgegengesetzte Richtung
Die Helligkeit kann nur in den Modi kaltweißes und warmweißes Licht eingestellt 
werden

●
●
●
●

●

Die Lampe kann nicht repariert, demontiert oder modifiziert werden
Von Flüssigkeiten und extremer Hitze fernhalten
Reinigen Sie die Lampe nur mit einem weichen, trockenen Tuch
Schalten Sie die Lampe aus, bevor Sie die Lampe reinigen oder wenn Sie diese über 
einen längeren Zeitraum nicht verwenden
Laden Sie den LT-T8 mindestens einmal alle 3 Monate auf 

Licht-Memory-Funktion 
Die Lampe schaltet sich mit den vorherigen Einstellungen ein, sodass Sie die Farbauswahl 
oder Helligkeit für Ihre bevorzugte Einstellung nicht wieder anpassen müssen.

Produktpflege & Nutzung 

Beleuchtungsmodi
Es gibt drei Hauptlichtmodi: Kaltweiß, Warmweiß und RGB. Mit dem Modusschalter 
können Sie zwischen den Lichtmodi hin- und herwechseln.

Helligkeitseinstellung

Garantie & Kundenservice 
Bei Fragen, Unterstützungen oder Garantieansprüchen kontaktieren Sie uns bitte unter der 
jeweiligen Adresse, die Ihrer Region entspricht. Bitte geben Sie Ihre Amazon-Bestellnum-
mer und die Produktmodellnummer an.

Bestellungen über Amazon US: support.us@aukey.com 
Bestellungen über Amazon EU: support.eu@aukey.com 
Bestellungen über Amazon CA: support.ca@aukey.com 
Bestellungen über Amazon JP: support.jp@aukey.com 

*Wichtiger Hinweis: AUKEY bietet nur für die Produkte einen Kundenservice an, die direkt bei 
AUKEY erworben wurden. Sollten Sie Ihr Produkt bei einem anderen Händler gekauft haben, 
kontaktieren Sie bitte dessen Kundendienst bezüglich Fragen oder Garantieansprüchen.

Modell
Lichtstrom
Farbtemperatur
Farbwiedergabeindex
Eingang
Stromverbrauch
Lebensdauer der LED
Beständiger Gebrauchszeit
Batteriekapazität
Typ der LED
Anzahl der LEDs
Materialien
Abmessungen
Gewicht 

Funktionen

Wechsel zwischen ein und Stand-by
Helligkeitseinstellung

Anweisungen

Zweimaliges Tippen auf die Oberseite
Tippen Sie lang auf die Oberseite

LT-T8
80 lm (Max) 
3000K/6500K
≥80Ra
DC 5V
2,5W
3 Stunden
5 Stunden (hellstes Licht), 48 Stunden (dimmestes Licht) 
2600mAh
SMD2835, SMD5050
20
ABS, PC
120 x 90 x 90mm / 4.72” x 3.57” x 3.57”
533g / 18.8oz

Berührungsempfindliche Oberseite

Lampenabdeckung 

LED Indikator

Multifunktions-
Taste

Modusschalter

USB-C Eingang

Technische Daten Steuerungstasten & LED-Anzeigen 
●
●

Zum Ein/Ausschalten der Lampe, drücken Sie die Multifunktions-Taste 
Durch zweimaliges Tippen auf die Oberseite wird die Lampe auch ein-/ausges-
chaltet, aber „aus” bedeutet Stand-by mit aktiver Touch-Steuerung. Nur mit der 
Multifunktionstaste lässt sich die Lampe ganz ausschalten

Ein-/Ausschalten

Lichtmodus wählen

Ein-/Ausschalten

Auswahl der RGB-Modusfarbe oder 
Aktivierung des automatischen 

Farbwechsels

Verschieben Sie den Modusschalter, 
um die Lichtmodi Kaltweiß, 

Warmweiß und RGB auszuwählen.

Zum Ein/Ausschalten der Lampe, drücken 
Sie die Multifunktions-Taste

Tippen Sie im RGB-Modus auf die Oberseite

Wenn die Lampe ausgeschaltet ist, 
berühren Sie die Oberseite 2 Sekunden lang

Berühren Sie die Oberseite 2 Sekunden lang

Wenn die Lampe eingeschaltet ist, 
drücken Sie kurz die Multifunktionstaste. 

Die LED leuchtet grün. Drücken Sie sie erneut, 
um den Timer abzubrechen

Einstellung des einstündigen Timers 
für die automatische Abschaltung

Aktivierung des Nachtlichtmodus

Wechsel zwischen Nachtlicht und 
Standardlicht

Anzeigen
Grün

Rot blinkt schnell
Rot

Rot aus

Status
Einstellung des einstündigen Timers für die automatische Abschaltung

Niedriger Batteriestatus (<20%)
Lädt

Vollständig geladen

Merci d’avoir acheté AUKEY LT-T8 Lampe LED à commande tactile. Veuillez lire 
attentivement ce mode d’emploi et le réserver pour référence à l’avenir. Si vous avez 
besoin des aides, veuillez contacter notre équipe de service client avec le modèle du 
produit et votre numéro de commande Amazon.

Contenu de la boîte
Lampe LED à commande tactile
Câble USB-A vers USB-C
Manuel d’utilisation
Carte de garantie

Schéma du produit

Pour Commencer 
Charger la lampe
Connectez une extrémité du câble USB-A à C inclus au port d’entrée de charge du 
LT-T8 et l’autre extrémité du câble à un chargeur USB ou à un port de charge pour 
charger. L’indicateur LED sera rouge pendant la charge et s’éteindra lorsqu’il sera 
complètement chargé. Le chargement dure environ 3 heures.

●

●

Appuyez longuement sur la surface supérieure jusqu’à obtenir la luminosité souhaitée. 
À chaque appui long, la luminosité évoluera en douceur dans la direction opposée
La luminosité est réglable uniquement dans les modes d’éclairage blanc froid et 
blanc chaud

●
●
●
●

●

Ne pas réparer, démonter ou modifier le produit
Tenir à l’écart des liquides et des sources de chaleur extrême 
Nettoyer la lumière uniquement avec un chiffon doux et sec
Éteignez la lumière avant le nettoyage ou lorsque vous ne l’utilisez pas pendant une 
longue période
Chargez le LT-T8 au moins une fois tous les 3 mois 

Fonction Mémoire 
La lumière s’allume avec les paramètres précédents, vous n’avez donc pas besoin de 
répéter la sélection des couleurs ou le réglage de la luminosité pour atteindre votre 
paramètre préféré.

Entretien du Produit & Utilisation 

Commutation entre Modes Lumineux
Il existe trois principaux modes d’éclairage: modes blanc froid, blanc chaud et RGB. 
Basculez entre les modes d’éclairage à l’aide du commutateur de mode.

Réglage de la Luminosité

Garantie & Service Client 
Pour des questions, soutiens ou demandes de garanties, veuillez nous contacter à 
l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 
commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Commandes sur Amazon US: support.us@aukey.com 
Commandes sur Amazon EU: support.eu@aukey.com 
Commandes sur Amazon CA: support.ca@aukey.com 
Commandes sur Amazon JP: support.jp@aukey.com 

*Veuillez noter qu’AUKEY ne peut fournir un service après vente que pour les produits achetés 
directement via AUKEY.. Si vous avez acheté votre produit AUKEY via un vendeur différent, 
veuillez contacter directement ce vendeur pour les questions de maintenance et de garantie.

Modèle
Flux lumineux
Température de couleur
Indice de rendu de couleur
Entrée
Consommation d'énergie
Temps de Charge
Temps d'utilisation continu
Capacité de la Batterie
Type de LED
Nombre de LED
Materiales
Dimensions
Poids 

Fonctions InstructionsLT-T8
80 lm (Max) 
3000K/6500K
≥80Ra
DC 5V
2,5W
3 heures
5 heures (la plus lumineuse), 48 heures (la plus faible) 
2600mAh
SMD2835, SMD5050
20
ABS, PC
120 x 90 x 90mm / 4.72” x 3.57” x 3.57”
533g / 18.8oz

Surface supérieure tactile

Cache-lampe 

Indicateur LED

Bouton Multi-
Fonction

Changement de mode

USB-C Entrée

Spécifications Commandes et voyants LED 
●
●

Appuyez longuement sur le bouton multifonction pour allumer / éteindre la lumière 
En tapant deux fois sur la surface supérieure, vous allumez/éteignez également la 
lumière, mais reste en veille avec la commande tactile active. Seul le bouton 
multifonction éteint complètement la lumière

Allumer / Eteindre la Lumière 

Sélectionner le mode d’éclairage

Mise en marche / Arrêt

Basculer la lampe entre marche et veille
Réglage de la Luminosité

Double-cliquant sur le point de commande tactile 
Touchez longtemps la surface supérieure

Choisissez la couleur du mode RGB 
ou entrez le cycle de couleurs 

automatique

Faites glisser le commutateur de mode pour 
sélectionner entre les modes d’éclairage blanc froid, 

blanc chaud et RGB

Appuyez longuement sur le bouton multifonction 
pour allumer /éteindre la lumière

En mode RGB, appuyez sur la surface supérieure

Lorsque la lampe est éteinte, touchez et maintenez la 
surface supérieure pendant 2 secondes

Touchez et maintenez sur la surface supérieure 
pendant 2 secondes

Lorsque la lampe est allumée, appuyez brièvement 
sur le bouton multifonction. La LED deviendra vert. 

Appuyez à nouveau pour annuler la minuterie

Régler la minuterie d’extinction 
automatique sur 1 heure 

Activer le mode veilleuse 

Passer de veilleuse à lumière standard

Indicateur
Vert

Rouge clignotant
Rouge

Rouge s’éteint

État
Minuterie d’extinction automatique d’une heure

Batterie faible (<20%)
En cours de charge

Chargé à 100 %

Gracias por comprar AUKEY LT-T8 Lámpara LED de control táctil. Lea atentamente 
este manual usuario y guárdelo para futuras consultas. Si necesita alguna ayuda, 
póngase en contacto con nuestro equipo de asistencia técnica con el número de 
modelo de su producto y el número de pedido de Amazon.

Contenido
Lámpara LED de control táctil
USB-A a C Cable
Manual de instrucciones
Garantía

Diagrama del producto

Empezando 
Carga de la lámpara
Conecta un extremo del cable USB-A a C incluido al puerto de entrada de carga del 
LT-T8 y el otro extremo del cable a un cargador USB o puerto de carga para cargarla. 
El indicador LED se iluminará en rojo durante la carga y se apagará cuando esté 
completamente cargada. La carga dura alrededor de 3 horas.

●

●

Mantén presionada la superficie superior hasta obtener el brillo deseado. En cada 
toque prolongado, el brillo se escalará suavemente en la dirección opuesta
El brillo solo es ajustable en modos de luz blanca fría y blanca cálida

●
●
●
●

●

No reparar, eliminar o modificar el producto
Mantenga el producto lejos de los líquidos y del calor extremo 
Limpiar la luz sólo con un paño suave y seco
Apaga la luz antes de limpiarla o cuando no haya estado en uso durante mucho 
tiempo
Cargar la LT-T8 al menos una vez cada 3 meses 

La Función de Memoria de la Lámpara 
La luz se enciende con la configuración anterior, por lo que no necesita repetir la 
selección de color o el ajuste de brillo para alcanzar su configuración preferida.

Cuidado & Uso de Producto 

Cambiar de los Modelos de la Luz 
Hay tres modos de luz principales: blanco frío, blanco cálido y modos RGB. Cambia 
entre los modos de luz con el interruptor de modo.

Ajustar el Brillo de la Luz

Garantía & Soporte al Cliente 
Para las preguntas, los apoyos, o las reclamaciones de garantia, póngase en 
contacto con nosotros en las siguientes direcciones que corresponde con su región y 
incluya su número del orden de Amazon y el número de modelo del producto por 
favor.

Pedidos de Amazon en US: support.us@aukey.com 
Pedidos de Amazon en EU: support.eu@aukey.com 
Pedidos de Amazon en CA: support.ca@aukey.com 
Pedidos de Amazon en JP: support.jp@aukey.com 

*Por favor tenga en cuenta, AUKEY sólo puede proporcionar servicio postventa para 
productos comprados directamente de AUKEY. Si usted ha comprado de un vendedor 
diferente, póngase en contacto con ellos directamente por cuestiones de servicio ogarantía.

Modelo
Flujo luminoso
Temperatura del color
Índice de reproducción cromática
Entrada
El consumo de energía
Tiempo de Carga
Tiempo de Uso Continuo
Capacidad de Batería
Tipo de LED
Cantidad de LEDs
Materiales
Dimenciones
Peso 

Funciones InstruccionesLT-T8
80 lm (Max) 
3000K/6500K
≥80Ra
DC 5V
2,5W
3 horas
5 horas (luz más brillante), 48 horas (luz más oscura) 
2600mAh
SMD2835, SMD5050
20
ABS, PC
120 x 90 x 90mm / 4.72” x 3.57” x 3.57”
533g / 18.8oz

Superficie superior táctil

Pantalla 

LED Indicador

Multi - Función 
Botón

Cambio de modo

Entrada de USB-C

Especificaciones Controles e Indicadores LED 
●
●

Largo-contacto el botón de multi-function para encender/apagar la luz 
Al tocar dos veces la superficie superior también se enciende o apaga la luz, pero 
no se apaga por completo dejando el control táctil activo. Solo el botón 
multifunción apaga la luz por completo

Encender / Apagar la Luz 

Seleccionar el modo de luz

Cómo encender y apagar

Ajustar el Brillo de la Luz

Cambiar la lámpara de encendido 
a en espera Doble toque en el el Punto Control de Toca

Mantén presionada la superficie superior

Elegir el color del modo RGB o 
introducir el ciclo de color automático

Deslizar el interruptor de modo para seleccionar 
entre los modos de luz blanca fría, blanca 

cálida y RGB

Largo-contacto el botón de multi-function 
para encender/apagar la luz

Cuando esté en modo RGB, toca la superficie superior

Cuando la lámpara esté apagada, mantén 
presionada la superficie superior durante 2 segundos

Mantén presionada la superficie 
superior durante 2 segundos

Cuando la lámpara esté encendida, presiona 
brevemente el botón multifunción. El LED se iluminará 

en verde. Presiona nuevamente para cancelar el 
temporizador

Establecer temporizador de apagado 
automático de 1 hora

Activar el modo de luz nocturna

Cambiar de luz nocturna a 
luz estándar

Indicador
Verde

Parpadeo rojo
Rojo

Red apagado

Estado
Temporizador de apagado automático de 1 hora

Batería baja (<20%)
Cargando

Carga completadan

Grazie per aquistare il AUKEY LT-T8 Lampada LED con controllo touch. Si prega di 
leggere attentamente il manuale d'uso e conservarlo per i riferimenti futuri. Se avete 
bisogno di assistenza, si prega di contattare il nostro team di supporto con il numero 
del modello e il numero d'ordine di Amazon.

La confezione include
Lampada LED con controllo touch
Cavo da USB-A a C
Manuale d’uso
Garanzia

Schema del prodotto

Dare Inizio 
Caricare la lampada
Collegare un'estremità del cavo da USB-A a C incluso alla porta di ingresso di ricarica 
di LT-T8 e l'altra estremità del cavo ad un caricabatterie USB o ad una porta di ricarica. 
L'indicatore LED sarà rosso durante la carica e si spegnerà una volta completata. La 
ricarica richiede circa 3 ore.

●

●

Tenere premuta la superficie superiore fino ad ottenere la luminosità desiderata. Ad ogni 
tocco prolungato, la luminosità si ridurrà uniformemente verso la direzione opposta
La luminosità è regolabile solo nelle modalità a luce bianca fredda e bianca calda

●
●
●
●

●

Non riparare, smontare o modificare il prodotto
Tenere lontano da liquidi e fonti di calore 
Pulire la lampada con panno morbido e asciutto
Spegnere la luce prima della pulizia o quando il prodotto non viene utilizzato per 
lungo tempo
Caricare Mini Lampada RGB LT-T8 almeno una volta ogni 3 mes 

Funzione della Memoria di Luce 
La luce si accende con le impostazioni precedenti, quindi non è necessario ripetere la 
selezione del colore o la regolazione della luminosità per raggiungere l'impostazione preferita.

Cura & Uso del Prodotto 

Modalità d’Illuminazionei
Ci sono tre modalità principali di illuminazione: luce bianca fredda, bianca calda e 
modalità RGB. Passare da una modalità di luce all'altra utilizzando l’apposito selettore.

Regolazione della Luminosità di Luce

Garanzia & Assistenza ai Clienti 
Per domande, supporto o richieste di garanzia, contattarci al seguente indirizzo che 
corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di Amazon e di 
modello dei prodotti.

Ordini di  Amazon US: support.us@aukey.com 
Ordini di Amazon EU: support.eu@aukey.com 
Ordini di Amazon CA: support.ca@aukey.com 
Ordini di Amazon JP: support.jp@aukey.com 

*Si prega di notare che AUKEY può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati 
direttamente da AUKEY. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo 
direttamente per problemi di servizio o di garanzia.

Modello
Flusso luminoso
Temperatura di colore
Indice di resa cromatica
Ingresso
Consumo di energia
Tempo di Ricaricare
Durata di Uso
Capacità di Batteria
Tipo di LED
Numeri di LED
Materiali
Dimensione
Peso 

Funzioni IstruzioniLT-T8
80 lm (Max) 
3000K/6500K
≥80Ra
DC 5V
2,5W
3 Ore
5 Ore (luce più brillante), 48 Ore (luce più debole) 
2600mAh
SMD2835, SMD5050
20
ABS, PC
120 x 90 x 90mm / 4.72” x 3.57” x 3.57”
533g / 18.8oz

Superficie sensibile al tocco

Cover lampada 

Indicatore di LED

Pulsante 
Multifunzionale

Cambio modalità

USB-C Ingresso

Specifiche Controlli e indicatori LED 
●
●

Premere il pulsante multifunzionale a lungo per accendere / spegnere la luce 
Toccando due volte la superficie superiore si accende e si spegne anche la luce, 
ma lo spegnimento è in standby con il controllo tattile attivo. Solo il pulsante 
multifunzione spegne completamente la luce

Controllo di Luce Accesa / Spenta 

Selezionare la modalità luce

Accensione/spegimento

Regolazione della Luminosità di Luce

Cambiare modalità della lampada
da “On” a standby Toccare due volte il punto di controllo al tocco

Tenere premuta a lungo la superficie superiore

Scegliere il colore della modalità RGB o 
inserire il ciclo automatico del colore

Far scorrere il selettore di modalità per selezionare tra le 
modalità a luce bianca fredda, bianca calda e RGB

Premere il pulsante multifunzionale a lungo 
per accendere / spegnere la luce

In modalità RGB, toccare la superficie superiore

Quando la lampada è spenta, toccare e tenere 
premuto sulla superficie superiore per 2 secondi

Toccare e tenere premuto sulla superficie
 superiore per 2 secondi

Quando la lampada è accesa, premere brevemente il 
pulsante multifunzione. Il LED diventerà verde. 

Premere di nuovo per annullare il timer

Impostare un timer di autospegnimento 
da 1 ora

Attivare la modalità luce notturna

Passare dalla luce notturna alla luce 
standard

indicatori
Verde

Rosso lampeggia
Rosso

Rosso spento

Stato
Impostare il timer di spegnimento automatico da 1 ora

Batteria scarica (<20%)
In carica

Completamente carico

この度は、AUKEY LT-T8 タッチ式ベッドサイドランプをお買い上げいただき、誠にありがとう
ございます。ご使用の前にこの取扱説明書をよく読み、製品を安全にご使いください。何かの
問題・質問がございましたら、注文番号をご記入の上、弊社のお客様サポートまでお問い合わ
せください。

パッケージ内容
タッチ式ベッドサイドランプ
USB-A to C ケーブル
取扱説明書
2年安心保証カード

製品図

使用方法 
充電について
付属のUSB-A to C ケーブルをUSB-C入力ポートに接続します、もう一方の端をUSB充電器或い
は充電ポートに接続します。充電中にLEDインジケーターが赤に点灯します。満充電になると
赤いインジケーターが消灯します。満充電になるまで約3時間がかかります。

●

●

ご希望の明るさまでタッチセンサーを長押します。長押しごとに、明るさがスムーズに調
整可能です。
ご注意：明るさはクールホワイトおよびソフトイエローのライトモードのみ調整可能です。

●
●
●
●
●

製品を修理、分解、改造しないでください。
液体や極端な熱を避けてください。
柔らかく乾いた布でランプをきれいにしてください。
掃除する前に、または長時間使用していないときに、製品の電源をオフしてください。
少なくとも3ヶ月に本製品を1回充電してください。

ライトのメモリ機能について
ライトが最後に設定された輝度/明るさに記憶されますから、再度ご利用する際、お好みの設
定まで調整の繰り返す必要がありません。

お取り扱い上のご注意

ライトモードの切り替えについて
クールホワイト、ソフトイエロー、RGBの3つの主なライトモードがあります。切替スイッチ
を押してライトモードを切り替えてください。

明るさを調整する

保証とアフターサービス
製品について、何かのご問題・ご質問などがございましたら、ご注文番号を記入した上で、下
記のメールアドレスまでお問い合わせください。できるだけ早くご返信を差し上げます。
 
Eメール:support.jp@aukey.com

*当社は、AUKEY公式ショップまたは当社が認める小売業者から購入された製品のみに対して、アフターサービスと製品保証を提

供しております。他の小売業者から購入された製品の交換、返品、返金に関しましては購入先へお問い合わせ下さい。

型番
光束
色温度
CRI
入力
消費電力
充電時間
連続使用時間
バッテリー容量
LEDのタイプ
LED数
材質
寸法
重量

LT-T8
80 lm (Max) 
3000K/6500K
≥80Ra
DC 5V
2.5W
3時間
5時間 (最高輝度) 48時間 (最低輝度) 
2600mAh
SMD2835, SMD5050
20
ABS, PC
120 x 90 x 90mm
533g 

タッチセンサー

ランプカバー

LEDインジケーター

多機能ボタン

切替スイッチ

USB-C入力ポート

仕様 操作&インジケーターについて
●
●
多機能ボタンを長押してライトをオン/オフしてください。
タッチセンサーをダブルタップすると、ライトもオン/オフできます。しかし、オフの状態
はスタンバイモードで、タッチセンサーは利用可能です。多機能ボタンだけでライトを完
全にオフできます。

電源のオン/オフについて

LED表示
緑色に点灯する

赤色が急速に点滅する
赤色に点灯する

赤いインジケーターが消灯する

状態
1時間タイマ機能
電池残量低下(<20%)

充電
満充電

機能
オン/オフする

オンとスタンバイの状態に切り替える
明るさを調整する

操作方法
多機能ボタンを2秒ぐらい長押す
タッチセンサーをダブルタップする

タッチセンサーを長押す

ライトモードを選択する

ナイトライトモードから標準
ライトモードに切り替える

1時間タイマ機能の設置

ナイトライトモードをオンにする

RGBモードの色を固定、
または自動カラーサイクリングに入る

切替スイッチでクールホワイト、ソフトイエロー、
RGBライトモードを切り替える

RGBモードでは、タッチセンサーをタッチする

タッチセンサーを2秒ぐらいタッチする

ランプはオンの状態で多機能ボタンを短押して、
インジケーターは緑色に点灯して、
再度押せばタイマーをオフする

ランプはオフの状態でタッチセンサーを2秒ぐらいタッチする


